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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2976/09
van Othmar Karas (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Gebruik van Your Europe Business voor een efficiënte implementatie van de dienstenrichtlijn

De dienstenrichtlijn (richtlijn 2006/123/EG1) moet voor 28.12.2009 door alle lidstaten zijn 
geïmplementeerd. Een belangrijk onderdeel van de dienstenrichtlijn is het vereenvoudigen van de 
grensoverschrijdende dienstverrichtingen door het vergemakkelijken van de toegang tot bepaalde 
informatie. Om dit te bereiken voorziet de dienstenrichtlijn met name in artikel 7 en 21 in het recht op 
gemakkelijk toegankelijke informatie voor dienstverrichters en afnemers. Conform artikel 21, lid 4 van 
de dienstenrichtlijn stelt de Commissie maatregelen tot uitvoering vast om de interoperabiliteit van de 
informatiesystemen te specificeren die gebaseerd zijn op artikel 21. Parallel aan en onafhankelijk van 
de uitvoering van de dienstenrichtlijn werd eind 2008 door het Directoraat-generaal Unternehmen und 
Industrie het internetportaal Your Europe Business geactualiseerd. Op dit portaal is veel meertalige 
praktische informatie te vinden en on line-overheidsdiensten voor bedrijven die grensoverschrijdend 
zaken willen doen. Your Europe Business is een gezamenlijk initiatief van de Europese Commissie en 
de nationale overheden. Een deel van de website van Your Europe Business gaat over het aanbieden 
van diensten en het openen van een filiaal in de EU. Your Europe Business heeft bovendien een 
navigatiefunctie waarmee eenvoudig informatie kan worden gevonden over informatie en 
ondersteuning in elke lidstaat. Deze functie zou in de toekomst kunnen worden gebruikt om bedrijven 
te helpen bij het vinden van de volgens de dienstenrichtlijn aan te bieden informatievoorzieningen, 
bijvoorbeeld de voor iedereen gelijke contactpersonen. Om ongewenste overlappingen en onnodige 
financiële lasten op nationaal en Europees niveau te voorkomen, lijkt het zinvol om gebruik te maken 
van synergetische effecten tussen Your Europe Business en de volgens de dienstenrichtlijn aan te 
bieden informatievoorzieningen.

1. Is de Commissie zich bewust van mogelijke synergetische effecten tussen Your Europe Business 
en de volgens de dienstenrichtlijn aan te bieden informatievoorzieningen?

2. Welke concrete maatregelen wil de Commissie nemen om onnodige overlappingen te vermijden 
van Your Europe Business met de volgens de dienstenrichtlijn aan te bieden 
informatievoorzieningen?

3. Wat is het standpunt van de Commissie over het kostenbesparende voorstel om de reeds 
bestaande navigatiefunctie van Your Europe Business in de toekomst te gebruiken voor het 
gemakkelijk vinden van de volgens de dienstenrichtlijn aan te bieden informatievoorzieningen?
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